



Serviço Público Federal  
Ministério da Educação  
**Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul**



**EDITAL UFMS/PROGEP Nº 91, DE 19 DE OUTUBRO DE 2018.**

**PROCESSO DE SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE PROFISSIONAL TRADUTOR/INTÉRPRETE DA LÍNGUA BRASILEIRA DE SINAIS – LIBRAS**

**A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL – UFMS, por meio da Pró-reitoria de Gestão de Pessoas (PROGEP), no uso de suas atribuições, torna pública a Retificação do Edital UFMS/Progep nº 90/2018, conforme exposto abaixo:**

No item 4.3, do Edital UFMS/Progep nº 90/2018, onde se lê:

"O envelope endereçado à Divisão de Acessibilidade e Ações Afirmativas (DIAAF/CDPI/PROAES), contendo os documentos indicados no item 4.2, deverá ser protocolizado até dia 31 de outubro de 2018 no Protocolo Central da UFMS (Seção de Comunicação), Prédio das Pró-Reitorias, em Campo Grande - MS, no período das 7h30min às 10h30min e das 13h30min às 16h30min."

Leia-se:

"O envelope endereçado à Divisão de Acessibilidade e Ações Afirmativas (DIAAF/CDPI/PROAES), contendo os documentos indicados no item 4.2, deverá ser protocolizado até dia **05 de novembro de 2018** no Protocolo Central da UFMS (Seção de Comunicação), Prédio das Pró-Reitorias, em Campo Grande - MS, no período das 7h30min às 10h30min e das 13h30min às 16h30min."

**GISLENE WALTER DA SILVA**

Pró-reitora de Gestão de Pessoas, em exercício



Documento assinado eletronicamente por **Gislene Walter da Silva, Pró-Reitor(a), Substituto(a)**, em 19/10/2018, às 13:51, conforme horário oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ufms.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ufms.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0828342** e o código CRC **F0538D06**.

---

## COORDENADORIA DE DESENVOLVIMENTO E RECRUMENTO

Av Costa e Silva, s/nº - Cidade Universitária

Fone:

CEP 79070-900 - Campo Grande - MS

---

**Referência:** Processo nº 23104.041770/2018-87

SEI nº 0828342